

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Rodinný dům
Jméno autora:	Veronika Valášková
Typ práce:	bakalářská
Fakulta/ústav:	Fakulta stavební (FSv)
Katedra/ústav:	Katedra architektury
Vedoucí práce:	doc. Ing. arch. Jaroslav Daďa, Ph.D.
Pracoviště vedoucího práce:	Katedra architektury

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Splnění zadání práce	splněno
Aktivita, kreativita a samostatnost při zpracování práce	B - velmi dobře
Kvalita architektonického/urbanistického řešení včetně funkčního a prostorového uspořádání	B - velmi dobře
Kvalita technického řešení	B - velmi dobře
Úplnost, srozumitelnost a grafická úroveň práce	C - dobře

III. SOUHRNNÉ SLOVNÍ HODNOCENÍ PRÁCE (doporučený min. rozsah 1000 znaků)

Autorka pracovala samostatně, práce měla zpočátku složitější vývoj, což mělo za následek i málo času na dokončení. To se projevilo v nevyrovnané grafické úrovni práce.

Jednoznačný a na zadané parcele logický koncept domu do L, který se otevírá ke slunci. Možná by stálo za úvahu prohodit obě hmoty tak, aby menší hmota s garáží méně stínila v odpoledních hodinách. Autorka ale zvoleným řešením reagovala na sousední objekty. Samostatné křídlo garáže vhodně doplňuje hmotovou kompozici, problém je s nekomfortní, dlouhou cestou od garáže ke vstupu do domu.

Pro konstrukci objektu byla zvolena dřevostavba a tato skutečnost vedla k použití dřeva i na fasádách. Fasády jsou kultivovaně rozvrženy, výsledný výraz je velmi střídmý, architektura nechce exhibovat, ale pouze dobře sloužit svým obyvatelům. Tento charakter podporuje i rozměrová kompaktnost celé stavby, která by se projevila v příznivých realizačních nákladech.

Dispoziční řešení je plně funkční, cením si možnosti rozdělit dům v budoucnu na dvě jednotky, každou se samostatným vstupem. To dodává stavbě další přidanou hodnotu. Připomínku mám k řešení zádveří a haly, oba prostory jsou velmi drobné a nepůsobí reprezentačním dojmem.

Konstrukční a materiálové řešení je zvládnuté. V půdoryse pro SP chybí profil stupňů na schodišti a kóty výšek prosklených stěn. V koordinační situaci zcela chybí legenda.

Práce je graficky zpracovaná na průměrné úrovni, lepší grafické provedení by více podpořilo silné stránky návrhu.

Veronika Valášková zpracovala nenápadný, ale přesto prakticky zaměřený rodinný dům.

IV. NÁVRH KLASIFIKACE

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **B - velmi dobře.**

Datum: 8.6.2020

Podpis:

